

Selecția Națională Eurovision 2017

TVR dă start show-urilor

TVR 2 transmite duminică, 5 februarie, de la ora 20.00, programul „Eurovision. Startul!”, primul show televizat din cadrul proiectului Eurovision 2017. Este vorba despre etapa de selecție care, în premieră pentru istoria concursului, este difuzată integral, pentru publicul larg.

Toți concurenții înscriși la ediția din acest an a concursului Eurovision, organizat de TVR, au fost invitați în Studioul 3 pentru a-și susține piesele live, în fața juriului și a camerelor de filmat. Au fost audiate 72 de piese - momentele live postate pe pagina oficială facebook/eurovision.romania înregistrând, în patru zile, peste 360.000 de vizualizări. Înregistrările integrale vor putea fi urmărite pe micul ecran în perioada 6 - 11 februarie, Dan Helciug fiind cel care ne va introduce în atmosfera concursului. Emisiunile vor aduce o serie de interviuri cu artiștii, care vor dezvălui detalii inedite despre participarea la Eurovision România. Piese vor



fi difuzate zilnic la TVR 2 și TVR HD, sub genericul „Eurovision. Concurenții!”, de la ora 20.00 și la TVR Internațional (de la ora 17.30). Seria de emisiuni debutează duminică, 5 februarie, când este programat show-ul „Eurovision. Startul!”. Pe parcursul a 50 de minute, fanii Eurovision vor afla de la Dan Helciug cele mai im-

portante informații despre formatul concursului din acest an. Cunoscutul artist va face cunoscute toate personajele importante, de la prezentatori la jurați și va prezenta etapele selecției naționale, pe care TVR le va transforma în tot atâtea show-uri de televiziune. Regulamentul oficial al concursului, precum și mai multe de-

talii, pot fi accesate pe site-ul TVR, la adresa eurovision.tvr.ro. Lora și-a anunțat retragerea din competiția Eurovision. La baza deciziei sale a stat diferența de opinii despre cum trebuie să sune piesa care ar trebui să reprezinte România la cea mai importantă competiție europeană muzicală, Eurovision. ■

Gala premiilor César, la o nouă ediție Trofeu onorific pentru Clooney

Actorul George Clooney va primi un trofeu onorific la gala premiilor César 2017, care se va desfășura pe 24 februarie în Paris.

Membrii Academiei de Film Franceze îl omagiază pe George Clooney drept „cel mai carismatic actor al generației sale”, al cărui „talent fantastic” îl încadrează în „panteonul actorilor legendari”. Clooney va primi premiul onorific César acordat de Academie des Arts et Techniques du Cinema. De asemenea, la gala de decernare a premiilor César de pe 24 februarie, actorul francez Jean-Paul Belmondo, în vârstă de 83 de ani, va fi recompensat cu un trofeu onorific pentru întreaga carieră. Unul dintre cei mai cunoscuți actori americani la nivel mondial, George Clooney a câștigat două premii Oscar, unul pentru cel mai bun actor în rol secundar, pentru rolul din „Syriana”, și un altul pentru cel mai bun film, ca producător al peliculei „Argo”. Clooney a echilibrat performanțele sale din mari superproducții cu locul de muncă de producător și director comercial în spatele proiectelor comerciale mai riscante, precum și de activist social și liberal. La 31 ianuarie 2008, Organizația Națiunilor Unite l-a numit pe Clooney „Mesager al Păcii.” ■

Kylie Minogue s-ar fi despărțit de logodnicul său

Înșelată cu o actriță

Cântăreața Kylie Minogue ar fi pus capăt logodnei cu actorul britanic Joshua Sasse, după ce vedeta a descoperit că acesta are o relație cu actrița de origine spaniolă Marta Milans, informează The Telegraph.

Actorul britanic Joshua Sasse și Marta Milans ar fi devenit intimi în timpul filmărilor pentru serialul „No Tomorrow”. Potrivit relatărilor, între Kylie și Joshua s-au iscat certuri înainte ca artista să plece în Franța pentru a lua parte la Săptămâna Modei din Paris, transmite Daily Mail. O sursă a declarat pentru The Telegraph că Minogue este „devastată” după ruptură și „nu mai are încredere în Joshua”. Se pare că vedeta i-ar fi cerut actorului britanic să se mute din casa în care locuiau împreună, situată în vestul Londrei. Vestea destrămării cuplului apare la câteva zile după un interviu înregistrat pentru ITV, în care Kylie Minogue a vorbit despre sentimentele puternice care o leagă de Joshua Sasse, dar și despre o viitoare nuntă. De asemenea, Kylie Minogue a declarat recent pentru revista You că plănuiește să poarte numele soțului său, după căsătorie.

Potrivit relatărilor, cei doi urmau să se căsătorească în Melbourne, deși au susținut clar faptul că nu se vor căsători până nu se legalizează căsătoriile între persoane de același sex în Australia. Cântăreața australiană Kylie Minogue, în vârstă de 48 de ani, s-a logodit cu actorul britanic Joshua Sasse, 29 de ani, în 2016, cuplul publicând un anunț în ziarul The Telegraph în luna februarie a anului trecut, în pofida declarațiilor repetate făcute în trecut de artistă, care susținea că probabil nu se va căsători niciodată. Cântăreața a avut o relație de o jumătate de



an cu actorul britanic înainte de a se logodi. Cu doar câteva zile înainte de a-și anunța logodna, la Premiile „New Musical Express” (NME) din 2016, Kylie a fost văzută purtând un inel cu un diamant imens. Cei doi s-au cunoscut în 2015, când Joshua Sasse juca în comedia musicală „Gallivant”. În legătură cu diferența de vârstă dintre cei doi - 19 ani -, Kylie Minogue a făcut următoarele precizări la un post de radio australian în 2016: „Eu cred că opinia generală este că ne stă bine împreună. Deci, chiar dacă pe hârtie ar putea să nu arate prea bine, pur și simplu este corect. El este un tip absolut genial, scilicet.” ■

„E ca folia termoizolantă cu care sunt acoperiți refugiații” Ivanka, criticată pentru o rochie

Ivanka Trump a postat pe Instagram o poză primită cu un val de critici pe rețelele de socializare în ziua când era lansat decretul antiimigrație al tatălui său.

Înainte de o cină de gală la hotelul Capital Hilton din Washington, fiica lui Donald Trump zâmbește, îmbrăcată într-o rochie argintie metalizată a creatoarei de modă Carolina Herrera și având un preț estimativ de 5.000 de dolari, potrivit datelor de pe site-ul magazinului Neiman Marcus. Spațiul de comentarii al fotografiei s-a umplut repede de critici și reproșuri privind lipsa de sensibilitate a fiicei lui Trump față de migrații și refugiații afectați de această măsură. „... Mai bine ai investi banii în salvarea vieților refugiaților, nu în rochii”, scrie un utilizator într-un comentariu. Pe Twitter, fotografia lui Ivanka a fost pusă alături de cea a unui copil de refugiat din Orientul Mijlociu, acoperit cu o folie termoizolantă (tot din textură metalică), după ce călătorise pe mare la temperaturi scăzute, informează one.ro. „Cui îi stă mai bine?” este întrebarea scrisă sub cele două imagini, făcând aluzie la pozele care apar în revistele mondene. ■



Angelina Jolie critică ordinul președintelui american

„Trump cultivă frica față de emigranți”

Angelina Jolie susține într-un punct de vedere publicat în New York Times, că discriminarea pe considerente religioase este „o joacă cu focul” și alimentează imaginea extremismului SUA în străinătate. Textul face referire la Ordinul executiv semnat de președintele Donald Trump pe 25 ianuarie.

Mamă a șase copii de diverse naționalități, actriță și apărătoare a drepturilor omului, Angelina Jolie a scris într-un comentariu publicat joi că interdicția de intrare în SUA a cetățenilor din șapte țări musulmane, instituită de președintele Donald Trump, poate alimenta extremismul. Jolie crede că recenta decizie prezidențială apelează la frică, cea mai josnică dintre emoții. Decizia nu este „bazată pe fapte, ci pe teamă”. Jolie consideră că toți „copiii refugiaților care se califică pentru azil vor avea întotdeauna o șansă de a se apăra în fața unei Americi (capabilă de — n.r.) compasiune”, dar și că „ne putem gestiona securitatea fără a cataloga cetățenii unor țări întregi — chiar și copii — ca fiind nesiguri pentru a ne vizita țara în temeiul geografiei sau al religiei”. Actrița a avertizat că „sugerând că musulmanii sunt mai puțin demni de protecție, alimentăm extremismul peste hotare”. Ordinul executiv semnat de președintele Donald Trump pe 25 ianuarie interzice accesul refugiaților în Statele Unite, timp de 120 de zile. Același act blochează intrarea în SUA a cetățenilor din Iran, Irak, Libia, Somalia, Sudan, Siria și Yemen, timp de 90 de zile. Jolie, în vârstă de 41 de ani, a fost recompensată în 2013 cu un premiu Oscar onorific pentru implicarea în acțiuni umanitare.

Comentariul lui Jolie este primul care vede lumina tiparului de la divorțul din septembrie de actorul Brad Pitt. Cei doi au împreună trei copii adoptați din Cambodgia, Vietnam și Etiopia și alți trei copii născuți în Franța și Namibia. ■